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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CN PJ: 12477337/0001-73 

Ata da 35a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2022 
https:JJwwwtacebookcom/camaramunicipatmissaoveLhaJyideosJ11532085291248 

No 160  (décimo sexto) dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte (2022), 
às 15h00, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, Eduardo 
Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, José Aluísio Silva, José Levi Almeida Macêdo, 
Macielie Dantas Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e 
Vaneuson Pereira de Araújo. Os Vereadores: José Nairton Macêdo 
Costa-Presidente, Hernesto Silva Vasques-Vice-Presidente, Juarez 
Darlan Barros-10  Secretário e José Divanildo de Andrade justificaram 
as suas ausências. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, em seguida, foi realizado 01 (um) minuto de silencia em 
respeito a memória do Sr. Antônio Bertulino da Costa, pai do Presidente da 
Casa, Vereador José Nairton Macêdo Costa, prosseguindo, foi feita a chamada 
nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi declarada aberta a 
reunião, sob a presidência do 20  Secretário da Mesa Diretora, Vereador 
Francisco de Assis Borges Landim com a concomitante aprovação, por 
unanimidade, da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 070/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 
DE ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022, 
CUJA EMENTA: "DENOMINA O EQUIPAMENTO PÚBLICO, DA FORMA 
QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 07112022, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022, CUJA 
EMENTA: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PRÊMIO ALUNO NOTA DEZ 
PARA ESTUDANTES DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE MUNICIPAL 
DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ"; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 073/ 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÊDO, DATADO DE 16 DE NOVEMBRO DE 
2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 
074/ 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS 
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BORGES LANDIM. DATADO DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022, CUJA 
EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 075/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, 
DATADO DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA 
O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 076/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
16 DE NOVEMBRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 
Proposições encaminhadas para a Comissão de Constituição, Justiça e 
Legislação Participativa. MATERIA PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° PROCESSO LEGISLATIVO N° 017/2022, DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 20 DE 
SETEMBRO DE 2022, CUJA EMENTA: "MODIFICA A LEI MUNICIPAL N° 
552/2021, DE 14 DE JUNHO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Ofícios endereçados ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando a 
realização de demandas administrativas e de infraestrutura conforme texto 
apresentado nos Expedientes. REQU ERIM ENTOS VERBAIS: Ver. Marley 
Macêdo-PDT: Ofício de pesar endereçado ao Presidente da Mesa Diretora 
Vereador José Nairton Macêdo Costa-PT em virtude do recente falecimento do 
seu pai, o Sr. Antônio Bertulino da Costa. Ver. Eduardo Honorato Paulo-
PDT: Ofício para a SEINFRA pedindo a realização de serviço de poda de 
árvores no Bairro Casemiro Farias. Ver. José Levi Almeida Macêdo-PDT: 
Ofício destinado a SEINFRA pedindo a realização de serviço de conservação na 
estrada de acesso ao Sítio Riacho das Palmeiras. Ver. Enoque Leite-PDT: 
Ofício para a SEINFRA solicitando a colocação de bancos na Praça Cel. 
Francisco Arrais Maia. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: 
Ofícios destinados a SEINFRA com as seguintes demandas: serviço de limpeza 
(capinação) na Academia Popular do Distrito de Missão Nova; Informações 
sobre o andamento da obra de construção da Creche na localidade denominada 
Chiqueiro das Cabras; Ofício para o 100  Distrito Operacional da SOP/Ce 
solicitando a realização de serviço de sinalização horizontal e vertical na CE-
153, no trecho compreendido entre a cidade de Missão Velha(CE) e o Distrito 
de Jamacaru. ORDEM DO DIA: Foi devidamente colocado ao julgamento 
legislativo, o PROCESSO LEGISLATIVO N° PROCESSO LEGISLATIVO N° 
017/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 20 DE SETEMBRO DE 2022, CUJA EMENTA: 
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"MODIFICA A LEI MUNICIPAL N° 55212021, DE 14 DE JUNHO DE 2021 E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que após a apresentação de Parecer oral 
através do Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, foram realizadas 
as discussões de praxe, com a Matéria sendo aprovada por unanimidade como 
também os demais Expedientes apresentados. PALAVRA FACULTADA: A 
etapa seguinte, considerada como autêntica manifestação democrática de 
direito onde os Legisladores apresentam suas opiniões de maneira crítica ou 
elogiosa cujos debates são inerentes ao dia a dia político administrativo do 
nosso Município. Ver. Marley Macêdo-PDT: saudou a todos, fez uso do 
microfone para falar, inicialmente, da riqueza da nossa cultura popular, pois, 
esteve presente na solenidade de inauguração do Posto de Apoio a Saúde 
Básica do Sítio Gameleira dos Machados que, na ocasião, contou com uma 
apresentação de um grupo de reisado local chamando a atenção de todos os 
participantes pela beleza da dança exibida. Prosseguindo, o Edil mencionou a 
mensagem advinda da Gestão Municipal no tocante ao serviço de reforma nas 
Unidades Básicas de Saúde do nosso Município cuja solenidade ocorrerá no 
próximo dia 18 (dezoito) por meio das redes sociais da Prefeitura Municipal, na 
ocasião, o jovem Parlamentar ressaltou a importância dos investimentos na 
infraestrutura dos equipamentos públicos de saúde para melhorar, cada vez 
mais, o atendimento da nossa população. Concluindo a sua participação na 
Sessão de hoje, o Edil fez uma observação na maneira como é realizada a poda 
das árvores nas ruas e avenidas da nossa cidade, pois, conforme discursado, 
precisa melhorar bastante e principalmente observar a Lei Municipal em vigor 
que versa sobre o corte da vegetação nativa. Dando seguimento na etapa da 
Sessão, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: cumprimentou a todos, 
começou o seu discurso falando sobre melhorias na infraestrutura da localidade 
denominada Vila do Matadouro, pois o histórico de lutas por benfeitorias vem 
de muito tempo atrás e nenhuma gestão olhou para aqueles residentes, um 
descaso histórico, porém ainda falta muito a ser realizado, mas já é um 
prenuncio de que a Administração tem compromisso com o povo. Dando 
continuidade no assunto, o Sindicalista Eduardo Honorato também mencionou a 
necessidade de avanços estruturais no Bairro Novo Milênio e no Conjunto Gildo 
Brandão que ora carecem de cuidados diferenciados. Para concluir, o Edil fez 
referências positivas e esperançosas com a eleição do novo Governo Federal 
que tomará posse no ano vindouro, haja vista o compromisso com o social e as 
classes menos beneficiadas economicamente. Em tempo, ratificou um 
Expediente endereçado a Secretaria Estadual de Desenvolvimento Agrário 
cobrando informações a respeito do pagamento dos boletos do Programa Hora 
de Plantar. Ver. Enoque Leite-PDT: saudou a todos, o Parlamentar foi breve 
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quanto a sua participação na Sessão de hoje, tratando de falar somente sobre a 
inauguração do Ponto de Apoio a Saúde Básica na localidade do Sítio Gameleira 
dos Machados, uma reivindicação antiga dos moradores daquela comunidade, 
haja vista que a gama de promessas passadas chegou ao seu final na Gestão 
do Prefeito Dr. Lorim. Ver.. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: 
cumprimentou a todos, agradeceu a oportunidade de presidir uma Sessão 
Legislativa neste Poder de grande importância para o nosso Município. Sem 
oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os 
trabalhos, do que para constar, eu, Enoque Leite de Oliveira Neto - Secretário 
Ad hoc, fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 16 de novembro de 2022. 

Ver. Francisco de Assis Borge 
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